
 
IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa 09. gradonačelnikovog stručnog kolegija održanog 26. rujna 2014. u Gradskoj 
vijećnici u Čakovcu, Ulica kralja Tomislava 15, s početkom u 8:00 sati 

 
Stručni kolegij je otvorio gradonačelnik i konstatirao da su kolegiju nazočni zamjenici 

gradonačelnika i pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca. 
Stručnom kolegiju prisustvovali su: zamjenici gradonačelnika Grada Čakovca Mario 

Medved, bacc. ing. tech. inf. i Romano Bogdan, pročelnici upravnih tijela Uprave Grada 
Čakovca: mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur., Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh. i urb., Lidija 
Jaklin, univ. spec. oec., Dražen Barić, mag. ing. traff. i voditeljica Jedinice za unutarnju 
reviziju Marijana Pal, univ. spec. oec.  
 

Uz materijale, članovima gradonačelnikovog stručnog kolegija se dostavlja: 
1. Izvod iz zapisnika sa 08. stručnog kolegija gradonačelnika 
2. Nalaz revizije 

 
Krenulo se na rad po dnevnom redu. 
 

D N E V N I    R E D 
1. Upućivanje prijedloga Odluke o podjeli udjela društva GKP „Čakom“ d.o.o. Gradskom 

vijeću Grada Čakovca na donošenje  
2. Upućivanje prijedloga Odluke o donošenju III. izmjena i dopuna Generalnog 

urbanističkog plana Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
3. Upućivanje prijedloga Odluke o potpisivanju: 

a) Ugovora o partnerstvu na projektu „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih 
voda aglomeracije Čakovec“ 

b) Ugovora o sufinanciranju projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 
aglomeracije Čakovec“ 

Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
4. Upućivanje prijedloga Odluke o osnivanju: 

a) Dječjeg vrtića „Cvrčak“ 
b) Dječjeg vrtića „Cipelica“ 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 

5. Upućivanje prijedloga Odluke o dopuni Odluke o utvrđivanju naknade Gradu Čakovcu 
i vlasnicima nekretnina u zoni utjecaja odlagališta otpada u Totovcu, Gradskom vijeću 
Grada Čakovca na donošenje  

6. Upućivanje prijedloga Odluke o dopuni Odluke o parkiranju i zaustavljanju vozila na 
području Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

7. Upućivanje prijedloga Odluke o oslobođenju plaćanja komunalnog doprinosa 
Međimurske županije Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

8. Upućivanje prijedloga Odluke o usvajanju: 
a) Procjene ugroženosti materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih 
nesreća za Grad Čakovec; 
b) Plana zaštite i spašavanja i  
c) Plana civilne zaštite za Grad Čakovec   
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

9. Upućivanje prijedloga Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada 
Čakovca za 2014. Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 

10. Upućivanje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području 
Grada Čakovca za 2015. Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

11. Upućivanje prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača za čišćenje snijega 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  

12. Zimska služba Grada Čakovca: 
a) Imenovanje Stožera zimske službe Grada Čakovca – zima 2014/2015. 
b) Prihvaćanje Plana održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Čakovca – 
zimska služba 2014/2015. 
 
 



 
 

13. Donošenje Zaključka o prihvaćanju teksta natječaja za dodjelu stipendija Grada 
Čakovca  

14. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o organizaciji, čuvanju, 
odabiranju i izlučivanju registraturnog i arhivskog gradiva  

 
Točka 1. Upućivanje prijedloga Odluke o podjeli udjela društva GKP „Čakom“ d.o.o. 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
 
Uvodno obrazloženje daje pročelnica UO za upravu, Dragica Kemeter. 
 
         Raspravu je otvorio gradonačelnik.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o podjeli poslovnih udjela društva GKP „Čakom“ d.o.o. 

Čakovec, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Točka 2. Upućivanje prijedloga Odluke o donošenju III. izmjena i dopuna Generalnog 
urbanističkog plana Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
 
Uvodno obrazloženje daje pročelnik UO za prostorno uređenje i europske fondove, Ninoslav 
Šipoš. 
 
          Raspravu je otvorio gradonačelnik. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

 Prihvaćam izvješće o provedenoj javnoj raspravi o III. Izmjeni i dopuni 
Generalnog urbanističkog plana grada Čakovca. 
 Prijedlog Odluke o donošenju III. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog 
plana Grada Čakovca upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje, s 
time da se da se u kartografskom prikazu 4.d. „UVJETI ZA KORIŠTENJE, UREĐENJE I 
ZAŠTITU PROSTORA – NAČIN GRADNJE“ unutar prostora omeđenog ulicama S. 
Radića, A. Schulteissa, Špinčićevom ulicom i novoplaniranom prometnicom s 
sjeverne strane (prema prikazu namjene površina – zona mješovite namjene „M“) 
izbriše planska oznaka „M“ i pored planske oznake „VS“ izbriše brojka „30%“, tj. da se 
unutar kompletne površine predmetnog bloka omogući višestambena izgradnja.  
 
Točka 3. Upućivanje prijedloga Odluke o potpisivanju: 

a) Ugovora o partnerstvu na projektu „Sustav odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda aglomeracije Čakovec“ 

b) Ugovora o sufinanciranju projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda aglomeracije Čakovec“ 

Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Uvodno obrazloženje daje pročelnica UO za upravu, Dragica Kemeter. 
 
 Raspravu je otvorio gradonačelnik. 
 
 U  raspravi su sudjelovali: Lidija Jaklin 
 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
  

Utvrđuje se prijedlog Odluke o potpisivanju Ugovora o partnerstvu na projektu 
„Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Čakovec“ te se isti 
dostavlja Gradskom vijeću Grada Čakovca na razmatranje i usvajanje. 
 Utvrđuje se prijedlog Odluke o potpisivanju Ugovora o sufinanciranju projekta 
„Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Čakovec“  te se isti  



dostavlja Gradskom vijeću Grada Čakovca na razmatranje i usvajanje, s time da se u 
Odluci u članku 3 redu 2 umjesto riječi: „bez poreza na dodanu vrijednost“ upisuju 
riječi: „uključujući PDV“. 
 
 
Točka 4. Upućivanje prijedloga Odluke o osnivanju: 

a) Dječjeg vrtića „Cvrčak“ 
b) Dječjeg vrtića „Cipelica“ 

Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Uvodno obrazloženje daje zamjenik gradonačelnika, Romano Bogdan.  
 
 Raspravu je otvorio gradonačelnik.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlog Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Cvrčak i prijedlog Odluke o 
osnivanju Dječjeg vrtića Cipelica, upućuju se Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje. 
 
Točka 5. Upućivanje prijedloga Odluke o dopuni Odluke o utvrđivanju naknade Gradu 
Čakovcu i vlasnicima nekretnina u zoni utjecaja odlagališta otpada u Totovcu, 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Uvodno obrazloženje daje zamjenik gradonačelnika Mario Medved. 
 
 Raspravu je otvorio gradonačelnik.  
 
 U raspravi su sudjelovali: Lidija Jaklin 
 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o utvrđivanju naknade Gradu Čakovcu i 
vlasnicima nekretnina u zoni utjecaja odlagališta otpada u Totovcu upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Točka 6. Upućivanje prijedloga Odluke o dopuni Odluke o parkiranju i zaustavljanju 
vozila na području Grada Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Uvodno obrazloženje daje pročelnik UO za komunalno gospodarstvo, Dražen Barić. 
 
 Raspravu je otvorio gradonačelnik.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o parkiranju i zaustavljanju vozila upućuje se 

Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 

Točka 7. Upućivanje prijedloga Odluke o oslobođenju plaćanja komunalnog doprinosa 
Međimurske županije Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Uvodno obrazloženje daje gradonačelnik Stjepan Kovač. 
 
 Raspravu je otvorio gradonačelnik.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlog Odluke o oslobođenju od plaćanja komunalnog doprinosa 
Međimurske županije upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 

 
 
 



 
 

Točka 8. Upućivanje prijedloga Odluke o usvajanju: 
a) Procjene ugroženosti materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i 
velikih nesreća za Grad Čakovec; 
b) Plana zaštite i spašavanja i  
c) Plana civilne zaštite za Grad Čakovec   

Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
 
Uvodno obrazloženje daje zamjenik gradonačelnika Mario Medved. 
 
 Raspravu je otvorio gradonačelnik.  
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlozi Odluka o usvajanju a) Procjene ugroženosti, materijalnih i kulturnih 
dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Grad Čakovec, b) Plana zaštite i 
spašavanja i c) Plana civilne zaštite za Grad Čakovec, upućuju se Gradskom vijeću 
Grada Čakovca na donošenje. 
 
Točka 9. Upućivanje prijedloga Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području 
Grada Čakovca za 2014. Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 

Uvodno obrazloženje daje zamjenik gradonačelnika Mario Medved.  
 
Raspravu je otvorio gradonačelnik.  

 
Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  

 
Prijedlog Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada 

Čakovca za 2014. godinu upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
  
Točka 10. Upućivanje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja 
na području Grada Čakovca za 2015. Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 

Uvodno obrazloženje daje zamjenik gradonačelnika Mario Medved. 
 
Raspravu je otvorio gradonačelnik.  

 
Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na 

području Grada Čakovca za 2015. godinu upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca 
na donošenje. 
 
Točka 11. Upućivanje prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača za čišćenje 
snijega Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 

Uvodno obrazloženje daje pročelnik UO za komunalno gospodarstvo Dražen Barić 
 
Raspravu je otvorio gradonačelnik. 

 
Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalnih 

poslova temeljem ugovora za održavanje nerazvrstanih cesta - čišćenje prometnica, 
pješačkih zona i nogostupa od snijega i leda u gradu Čakovcu i mjesnim odborima na 
području grada Čakovca upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 

 
 
 
 



 
 

Točka 12. Zimska služba Grada Čakovca : 
a) Imenovanje Stožera zimske službe Grada Čakovca – zima 2014/2015. 
b) Prihvaćanje Plana održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Čakovca – 
zimska služba 2014/2015. 
 

Uvodno obrazloženje daje pročelnik UO za komunalno gospodarstvo, Dražen Barić 
 
Raspravu je otvorio gradonačelnik. 

 
Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeće Zaključke:  
 

U svrhu nadzora, kontrole i koordinacije tijekom obavljanja poslova čišćenja 
snijega i leda na prometnicama i drugim javnim površinama u nadležnosti Grada 
Čakovca, imenuje se Stožer zimske službe Grada Čakovca u sastavu: 

1. Mario Medved, zamjenik gradonačelnika grada Čakovca, za predsjednika 
Stožera 

2. Dražen Barić, pročelnik UO za komunalno gospodarstvo, za zamjenika 
3. Ivica Pongrac, voditelj Odsjeka za komunalno redarstvo u UO za komunalno 

gospodarstvo, za zamjenika 
4. Vedran Biševac, viši stručni suradnik za komunalno gospodarstvo, za člana 
5. Roman Petrović, stručni suradnik za investicije u visokogradnji, za člana 
6. Vlado Jezernik, referent za prometno redarstvo, za člana 
7. Ivan Zadravec, viši referent za komunalno redarstvo, za člana 

 Za poslove nadzora i kontrole te aktivnog i pasivnog dežurstva članovima 
stožera zimske službe isplatiti će se jednokratna naknada u neto iznosu od 3.000,00 
kuna. 

 
Prihvaća se Plan održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Čakovca – 

zimska služba 2014/2015., od rujna 2014. 
 
Točka 13. Donošenje Zaključka o prihvaćanju teksta natječaja za dodjelu stipendija 
Grada Čakovca 
 

Uvodno obrazloženje daje zamjenik gradonačelnika Romano Bogdan. 
 
Raspravu je otvorio gradonačelnik.  

 
Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prihvaća se tekst natječaja za dodjelu stipendija Grada Čakovca, za akademsku 
2014./2015., redovnim studentima na preddiplomskim, integriranim i diplomskim 
studijima.  
 Natječaj iz točke I. ovog Zaključka objaviti će se najranije u drugoj polovici 
mjeseca listopada 2014.  
 
Točka 14. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o organizaciji, 
čuvanju, odabiranju i izlučivanju registraturnog i arhivskog gradiva 
 

Uvodno obrazloženje daje pročelnica UO za upravu, Dragica Kemeter. 
 
Raspravu je otvorio gradonačelnik.  

 
Bez rasprave gradonačelnik je donio:  
 
Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o organizaciji, čuvanju, odabiranju i 

izlučivanju registraturnog i arhivskog gradiva  
 

Gradonačelnik zaključuje sjednicu stručnog kolegija u 8.35 sati. 
 
 
 



 
 
KLASA: 021-05/14-01/126 
URBROJ: 2109/02-01-14-03 
Čakovec, 26. rujan 2014. 
 
            PROČELNIK      GRADONAČELNIK 
mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.    Stjepan Kovač, bacc. ing. comp. 
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